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REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMLING 
LINDBJERGGÅRD VEJLAUG 
Tirsdag den 22. februar 2005 kl. 19.00 

Generalforsamlingen afholdtes på Herlev Bibliotek, mødelokale 4 i kælderen. 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Der var 13 personer tilstede (heraf 4 fra bestyrelsen) 
 
1. Valg af dirigent: 
Mads G. Nilsen (Våbenstedvej 47) blev valgt. 
 
2. Valg af referent. 
Arne Møltoft (Våbenstedvej 25) blev valgt. 
 
3. Beretning. 
Beretningen stod i indkaldelsen: "BERETNING FOR ÅRET 2004 (+jan 2005):  
 
Vi har fået renset vores vejafvandingsbrønde (34 stk) af Herlev Kommune formedes en beskeden betaling. 
 
Der har været afholdt to bestyrelsesmøder siden sidste generalforsamling, hvor vi løb vejenes tilstand igennem. 
 
Der blev konstateret ukrudt ud for en parcel, som havde bredt sig til mellem kantsten og vejbane. 
Dette blev nævnt for person tilstede i husstanden. 
 
Der blev konstateret lidt løse brosten ved indkørsel Våbenstedvej 65-89  
samt væltet skilt til Våbenstedvej 93-111 
Begge dele blev Herlev Kommune bedt om at udbedre (da dette hører under Kommunes 
ansvar/område) – hvilket efterfølgende er gjort.  
 
 
I forbindelse hermed er det blevet nævnt overfor Herlev Kommunes driftsafdeling: 
 

• ”De 2 store piletræer nede ved søen bag Borgerdiget 102 taber grene ned i de tilstødende parcellers  
carport-plasttage (der gives udtryk for bekymring om at der bliver slået hul). Beskær venligst 

• Træer / buske ved siden af den røde sti er for manges vedkommende ikke "holdt nede".  
• Der er en del smågrene, der hænger ud i øjenhøjde ved passage tæt ved -  

og  vedligehold/græsslåning tæt på er svær. 
Forslag: At klippe op a la angivet på foto (som I har gjort et af stederne til stor ros) 

• Nedslagtning af ukrudt på plankeværk mod (bl.a.) Våbenstedvej 11 er der ikke tilfredshed med. 
• Græsområdet foran bommene ved Våbenstedvej 11 mudrer op, lidt ”belægning” savnes 

 
 
Da disse punkter ligger uden for Vejlaugets kommissorium vil der ikke blive fulgt yderligere op herpå af 
formanden. 
De enkelte parcelejere opfordres til selv at rette henvendelse til Herlev Kommune vedr. vedligehold af det grønne 
område. 
 
---------------- 
Beretningen blev godkendt. 
 
4. Regnskab. 
Regnskabet var vedhæftet indkaldelsen 
Regnskabet blev godkendt. 
 
5. Fastsættelse af kontingent & vederlag. 
Kontingent, uændret: 

400kr/hel-parcel/år. 200kr/halv-parcel (hjørnegrund)/år 
Vederlag, uændret: 

Formand: Fast årligt vederlag:  kr. 1000,- 
Kasserer: Fast årligt vederlag:  kr. 2000,- 
Medlemmer: Vederlag   kr. 100,- pr. bestyrelsesmøde (Der forventes 2-3 bestyrelsesmøder pr. år) 
Revisorer: Fast årligt vederlag  kr. 100,- 

 
6. Indkomne forslag. 
Ingen 
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7. Valg af medlemmer til bestyrelsen. 
Den samlede bestyrelse ville godt tage en tørn endnu et år. 
 
Formand: Arne Møltoft  Våbenstedvej 25 
Kasserer: Solveig Glamhøj  Borgerdiget 98  Genvalgt 
Medlem: Jens Liltorp  Våbenstedvej 11 
  Mads G. Nilsen  Våbenstedvej 47 
  Flemming Petersen Våbenstedvej 103  Genvalgt 
  Steen Andersen  Våbenstedvej 17  Genvalgt 

Der var ingen modkandidater 
 
8. Valg af revisorer. 
 
Revisor:  Jan Okholm  Våbenstedvej 35  Genvalgt 

Sonja Liltorp  Våbenstedvej 11  Genvalgt 
 
9. Eventuelt. 
 
Der var en del snak om beskæring af træer / fjernelse af ukrudt på det grønne område mod stien. 
Vedligeholdelse heraf ligger under Herlev Kommune. 
Er der forhold vedr. hække og anden beplantning ved vej eller sti, som ønskes udbedret,  
må den enkelte parcelejer rette henvendelse til: 
Herlev Kommune, Teknisk Forvaltning, tlf. 44526462 v. Birgitte Blom. 
 
Sne-rydning (især den manglende rydning) på vejene blev drøftet.   Der er mange steder, hvor der ligger is i hele 
vejbanens bredde, hvorfor adgang til fods hhv. på cykel er på kanten af at være forsvarligt. 

Der gøres af vejlaugets bestyrelse opmærksom på,  
at forpligtelsen til at rydde sne og is på ½ af vejen ud for parcellen, 
påhviler den enkelte parcelejer  
- som dermed også har erstatningsansvaret, såfremt der sker faldulykker. 
Kopi af ”Regulativ for vintervedligeholdelse og renholdelse af veje og stier i Herlev kommune” vedlagt. 
(Se i øvrigt Herlev Kommenes WEB-side: www.Herlev.dk) 
 
KabelTV / Hybridnet blev drøftet. Det forventes at NESA, om en 3 – 5 år kabellægger el-forsyningen og i 
forbindelse hermed vil lægge lysledere ned til mulig tilkobling for hver parcel.  
Der blev ikke i Vejlaugs Regi taget yderligere aktion herpå. 
 
I forbindelse med kabellægning af el-forsyningen blev det nævnt, at vejbelysningen sandsynligvis skal ændres. 
Dvs. vejlauget skal på det tidspunkt etablere nye master samt belysningsarmaturer og strømmen til vejbelysningen 
vil sandsynligvis også være en udgift vejlauget skal afholde. 
Vi afventer udspil fra NESA/Kommunen desangående. 
 
En af parcelejerne havde haft indbrud. Der skal hermed – og på opfordring fra politiet -  advares mod metoden: 
Tyven ringer på. Hvis der er nogen hjemme, så bliver der spurgt til om en person xxxx bor hér  
(som bortforklaring). Tyven går videre til et hus lidt længere nede af vejen og prøver igen. 
Det kan kun anbefales at vi på vores veje har et fornuftigt naboskab, så man også i sådanne tilfælde lige følger med 
i hvad der skér (og hvor ikke kendte personer ellers går hen). Det skader ikke at vi – efter aftale – hjælpes ad med 
at passe på vores huse (der er jo også noget der hedder ferier, HFI’ere der kan slå fra i tordenvejr osv). 
 
Chikanen på bommen på stien på midterste stikvej på Våbenstedvej ønskes af beboer på vejen at blive fjernet og 
stenen på stien ønskes flyttet lidt – så barnevognen bedre kan komme igennem. 
Tilpasning af sten til barnevogn contra knallert kørsel blev aftalt til at beboerne på stikvejen fanger hinanden og 
tackler det selv. 
Chikanen på bommen skal genmonteres på bom ved adgang til det grønne område (1 meter grussti herefter græs) 
på 1 stikvej fra Vindebyvej. 
 

Referent:     Dirigent: 
 
 
________________   _____________________________ 
Arne Møltoft     Mads G. Nilsen 


